

ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ (FAQ)

по программе поддержки логистики для NGS-диагностики биоматериала пациентов с раком легкого



Какие молекулярно-генетические мишени анализируются в рамках программы?

В рамках программы осуществляется анализ следующих генов: *EGFR*, *ALK*, *ROS1*, *BRAF*, *KRAS*, *NTRK1-3*, *FGFR2/3*, *MET*, *RET*, *HER2 (ERBB2)*, 2-й экзон). Также проводится определение уровня экспрессии *PD-L1*.



Кто является провайдером данной программы?

Провайдером программы является компания **АО «Астон Консалтинг»**.



Как направить образец биоматериала для проведения диагностики? Куда следует обратиться для получения дополнительной информации?

Для получения инструкций по направлению образца и консультации, пожалуйста, свяжитесь с горячей линией по телефону **8-800-100-68-53** (время работы: с 9:00 до 18:00 по московскому времени в будние дни) или посетите веб-сайт программы: oncoweb.aston-health.com.



Могут ли операторы горячей линии оказать помощь в случае возникновения дополнительных вопросов?

Да, операторы горячей линии предоставляют консультационную поддержку и помогают в подготовке необходимого пакета документов для отправки образца.



Где можно найти подробный перечень документов, необходимых для регистрации и отправки образца на исследование?

Полный перечень документов, а также инструкции по регистрации и отправке образца, доступны в личном кабинете врача на веб-сайте программы: oncoweb.aston-health.com. В личном кабинете также можно найти формы документов.



Каков стандартный срок выполнения NGS-исследования?

Стандартный срок выполнения NGS-исследования составляет до 21 календарного дня.



В какой лаборатории проводится диагностическое исследование?

Исследование проводится в лаборатории молекулярной биологии, иммунофенотипирования и патоморфологии ГБУЗ СО «Областная детская клиническая больница» г. Екатеринбург.



Необходимо ли предоставлять форму 057 для направления образца?

Предоставление формы 057 не является обязательным условием при наличии полного комплекта других сопроводительных документов.



Какой метод используется для определения уровня экспрессии PD-L1?

Уровень экспрессии PD-L1 определяется методом иммуногистохимического исследования (ИГХ).



Где можно увидеть ответ по исследованию?

В личном кабинете врача, на сайте oncoweb.aston-health.com



Осуществляется ли возврат гистологических блоков?

Да, блоки, после выполнения исследования будут возвращены автоматически.

©АО «Рош-Москва», 2025 г.

Вы получили данное письмо от АО «Рош-Москва», потому что дали согласие на рассылку информационных сообщений. Если Вы не хотите получать от АО «Рош-Москва» сообщения, касающиеся вопросов злокачественных новообразований легкого, перейдите по ссылке, чтобы отписаться от рассылки. С Политикой по обработке персональных данных АО «Рош-Москва» можно ознакомиться по ссылке.

Материал предназначен для медицинских фармацевтических работников и не должен передаваться пациентам. Материал является справочно информационным и направлен на повышение доступности диагностики. Не является публичной офертой. Участие в программе не является основанием для принятия решений о назначении выписке какого-либо препарата. Оператор программы поддержки диагностики: АО «Астон Консалтинг», Россия, 115184, Малая Ордынка 39, стр. 1, по телефону +7 (495) 620-09-14, электронной почте info@aston-health.com

Программа поддержки диагностики осуществляется при поддержке АО «Рош-Москва». Вы можете помочь в осуществлении мониторинга безопасности препаратов, компании Рош, передав сообщение о нежелательном явлении (побочном действии), ассоциированном с применением препарата, в компанию или через форму обратной связи на сайте www.roche.ru.

Если Вам необходима дополнительная информация, обратитесь, пожалуйста, в Службу медицинской информации Рош. Предоставляя Ваши персональные данные при направлении информации по мониторингу безопасности, Вы соглашаетесь с условиями и порядком обработки Ваших персональных данных АО «Рош Москва», установленных его политикой https://www.roche.ru/deklaraciya_o_zashite_dannyh.

АО «Рош-Москва»
107031, Россия, г. Москва, Трубная площадь, дом 2,
помещение I, этаж 1, комната 42, МФК «Галерея Неглинная»
Тел. +7 (495) 229-29-99
www.roche.ru

M-RU-00020320 март 2025